



# 老师们，快来收福利啦！

## 明天游合肥海洋馆、包公园均半价

星报讯(俞包淳子 记者 董艳芬) 明天(9月10日)就是一年一度的教师节了，今年的教师节恰逢周六，老师们有没有想到哪玩呢？福利来啦！市场星报、安徽财经网记者了解到，合肥海洋馆、包公园等多家景区均在节日期间给老师送出了实惠“出游大餐”。

### 合肥海洋馆，老师80元畅游

记者获悉，9月10日、11日，来合肥海洋世界游玩的教师，凭教师资格证和工作证等有效证件可享受半价优惠，即80元/人。没有教师资格证但在各类教学岗位上的老师们，拍一张教学照片(包含教师本人、学生、教学环境三要素)也可作为证件出示，享受门票半价优惠。

另外，合肥海洋世界还推出2016最美幼儿园老师评选活动，报名时间为9月6日至9月10日18点，所有在职幼儿园老师均可参与报名，评选票数前10名者，每人可得1000元现金旅游基金。

### 合肥包公园，周六教师半价

在合肥4A景区包公园，教师们也有节日福利。据了解，9月10日当天，教师凭借相关身份证件，可以五折游景区(浮庄景区除外)，联票25元/人。事实上，除了省会合肥，其他各个地市也推出了教师节优惠套餐。

石台牯牛降景区，9月10日~11日所有教师凭本人教师资格证即可享受半价游活动；池州九华天池风景区在9月10日~11日对全国教师开展免景区大门票的优惠活动，优惠政策团队游客不再重复享受；大别山彩虹瀑布景区在9月10日，所有教师凭本人有效证件，可享半价优惠，即55元/人；岳西明堂山景区，9月10日~11日持教师资格证可免票畅游明堂山景区、体验玻璃栈道；陪同人员享门票半价优惠(即60元，限一人)；滁州韭山洞和明皇陵景区在9月10日~11日，教师持本人教师资格证可免费参观韭山洞和明皇陵景区，教师家属可享5折优惠。

## 合肥部分小学教师节前发公开信： 今年过节不收礼

星报讯(记者 祝亮) 往年，一到教师节，学校门口学生们人手一束鲜花一份礼物的场景比比皆是。今年，合肥市的一些学校开始公开对这类行为说不，并承诺不接受学生及家长的任何馈赠。

不知从何时起，教师节学生要给教师送花、送礼物成为普遍风气。一些家长无奈地表示：“没办法啊，看大家都送，我们不敢不送。”事实上教师们也不是很待见这种风气。一位老师对记者说：“其实哪个教师想收鲜花和礼物呢？那么多孩子来送，都成负担了。他们能好好学习、茁壮成长，比什么都好，能在教师节对我们说一声节日快乐，我们就很快乐很满足了。”

近日，很多合肥市南门小学的学生家长收到了一封由班主任老师推送的公开信，对这类行为说不，并承诺不接受学生及家长的任何馈赠。

公开信中提到：“作为一所百年老校，优良师风代代相传，在又一个‘教师节’来临之际，南小全体教师向学生、家长及社会郑重承诺：不接受学生及家长的任何馈赠；不参加家长安排的宴请；不参加家长安排的任何娱乐活动；不向家长推销商品，不介绍学生和参加任何商业活动；不利用教师职务谋取不当利益；不做任何有违师德的行为。”

## “洋学生” 拜孔子倡尊师重道



星报讯(康屿川 张敏 刘冬梅 星级记者 俞宝强 文/图) “师者，传道授业解惑，今收外籍学生十余名，特请孔夫子佑之。”9月8日中午，安徽大学国际教育学院数十名不同肤色、不同发色却身着汉式服装的洋学生，毕恭毕敬地向孔子先贤像行揖礼，亲身体会传统而庄重的行拜师礼。

“我们的学生对中国文化，尤其是传统文化充满好奇心和求知欲。”安徽大学国际教育学院的王静老师告诉记者，此次参加“拜师礼”的学生多来自乌克兰、阿塞拜疆、俄罗斯、西班牙等不同国家的孔子学院。随着汉文化在全世界的影响力增大，近几年来，安徽大学接收的国外孔子学院的学生人数不断增长，分布的国家也越来越广泛。

## 节前给老师理疗谢师恩



星报讯(左慧潇 胡睿 记者 沈娟娟/文 周诚/图) 教师节即将来临，昨日，在合肥市望湖街道沁心湖社区居家养老服务中心内，辖区的部分老师和退休教师集体做起理疗和推拿。

“很多老师都有职业病，这次给老师们泡泡脚、按摩一下，帮助他们放松筋骨。”活动相关负责人介绍道。

# 对诈骗短信 说“不”

用工银融e联接收余额变动提醒  
安全、免费、真实、可靠



### 工银融e联免费余额变动提醒服务开通方式：

- 登录工商银行官方网站www.icbc.com.cn首页，点击“工银融e联”进行定制。
- 登录工商银行网银、手机银行、工银融e联客户端，进入工银信使栏目进行定制。
- 前往就近工商银行网点柜面办理，或通过网点多媒体自助终端定制。
- 通过95588电话银行办理。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588



扫描二维码下载工银融e联